KonTtpoabnas padora 3a 1 yerBepTh 3 KJIace
1 BapuaHT
Pemnre 3apauy:

B kycke Obu10 64 M Tkanu. M3 3T0M TKaHM clIWIM 9 NanbTO, pacXoays Mo 3 M Ha KaxKJIo€.
CKOJBKO METPOB TKaHH OCTAJIOCh B KycKe?

Pemnre nprmMeps! o 1EHCTBUSAM:
(15:3)+9-15= 60: (4+6)*3=
PemuTe npuMepsl, 3anuchiBas UX CTOIOUKOM:
38+14= 56+17= 89-16= 74-16=
Pemnts ypaBHeHue x°2=18
CpaBHUTE BEJIUYUHBI:
3em * 13 mm
4muH * 14
21m 3cM * 32 oM
6. PemuTe reomerpuueckyto 3anaqy:
HauepTture npsMoOyroibHuK co CTOpOHaMH 4 CM U 2 CM W HaWJIUTE €r0 NEPUMETD.

7 *. Tletst mepeMHOKWA 2 OTHO3HAYHBIX YKCia ¥ NOdyumi 49. 3anuim 3Ty yucia.

KonTpoabHnas padora 3a 1 yerBepTh 3 Kjace
1 BapuanT
Pemure 3amauy:

B kycke Obu10 64 M TKaHU. 13 3TOM TKaHU CIIMIK 9 ManbTo, pacXodys Mo 3 M Ha KaxkIoe.
CKOJIBKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCh B Kycke?

Pemnre mpumeps! 110 1€MCTBUAM:
(15:3) 9 -15= 60: (4+6)*3=
PemuTe npumMepsl, 3anuchiBas UX CTOJIOUKOM:
38+14= 56+17= 89-16= 74-16=
Pemuth ypaBHeHHE X*2=18
CpaBHUTE BEJINYUHBI:
3em * 13 Mm
4mun * 14
21m 3cMm * 32 cMm
9. Pemure reoMeTprUeCcKyIo 3a/1a4y:
HauepTture npsMoyroibHUK co CTOpoHaMH 4 CM U 2 CM U HalIUTE €r0 MEPUMETP.

7 *. IleTss mepeMHOXMI 2 OTHO3HAYHBIX YUCIIA U TOTY4rI 49. 3anuiy 3Ty Yncia.



KonTtpoabnas padora 3a 1 yerBepTh 3 KJIace
2 BapuaHT
Pemnre 3apauy:

JU1 U3roTOBIIEHUS OTKPBITOK pedsaTa nmpurotoBuin S50 auctoB 6ymaru. OHu crenanu 7
OTKPBITOK, pacXoys Ha Kaxayto 1o 4 nucta Oymaru. CKOJIBKO JTUCTOB OymMaru y peost
OCTaJIOCh?

Pemnre npruMepsl o 1eHCTBUAM:
(24:3) 2 + 14= 50: (4+6)8=
Pemute npuMepsl, 3anuchiBas UX CTOIOUKOM:
57+16= 45+26= 68-19= 83-35=
Pemnts ypaBHenue 25 : x=5
CpaBHHUTE BEJIUYUHBI:
4dem * 14 mv 3muH * 1a Sam 2em * 52 cMm
6. PemuTe reomerpuueckylo 3anavy:
Haueprture npsMOyrojibHUK CO CTOPOHaMU 6 CM U 2 CM U HaillAUTE €ro nepumeTp.

7.*. Vlpa nepeMHOXWIa 2 OJHO3HAYHBIX YUCIIA U Nosyuyniia 36. 3anuiy 3TH Yucia.

KonTpoabnas padora 3a 1 yerBepTh 3 Kjace
2 BapuaHT
Pemure 3amauy:

J171s1 M3roTOBJICHHUS OTKPBHITOK pedsta nmpurotoBmwin 50 muctoB Oymaru. OHu caenanu 7
OTKPBITOK, pacxoaysl Ha Kakayto 1o 4 nmucta Oymaru. CKoJIbKO TUCTOB OyMaru y peost
OCTaJIOCH?

Pemnre mpumeps! 110 1EHCTBUAM:
(24:3) 2 + 14= 50: (4+6)8=
Pemute npumMepsl, 3anuchiBas UX CTOJIOUKOM:
S57+16= 45+26= 68-19= 83-35=
Pemuth ypaBHeHue 25 : x=5
CpaBHUTE BEJINYUHBI:
4dem * 14 v 3muH * 1u Sam 2em * 52 cm
9. Pemure reoMeTprUecKyo 3a/1a4y:
HauepTture npsMoyroibHUK cO CTOpOHaMH 6 CM U 2 CM U HaIUTE €r0 NEPUMETP.

7.*. Npa nepeMHOX1Ja 2 OJHO3HAYHBIX YHCIIA U MOJydria 36. 3aumm 3TH Yucia.



KonTtponbsHas pabora o reme «PernieHue ypaBHEeHU»

Bapuanr 1
1. Pewmnm 3apauvy.

Ha n3rorosnenne 4 CKBOPEUHUKOB yIUIO 48 TBO3EH TOPOBHY HA KaXKIbIH.
CKOJIbKO HaJI0 TBO3JIEN YTOOBI U3TOTOBUTH 6 TAKUX CKBOPEUHUKOB?

2. Bbruucam.
20-4 80 : 40 41 -2
60:3 69:3 78 :6

3. Pewmmu ypaBHeHHS.
X-9=90 56: V=4

4. Haiam mepuMeTp M miomaab (purypsl.
6 cm

5*. Pemn 3apauy.

Mawme u nouke BMecte 28 seT. Mama ctapiie o4y Ha 22 roga. CKoIbKO
JIET MaM€ U CKOJIBKO JIET JJOYKe?



KonTtponpHas padbota o reme «PernieHue ypaBHeHU»

Bapuanr 2
1. Pewmnm 3apauvy.

B 6 ogunakoBbix 6aHOK paznuiu 18 1 Mopca. CKOJIBKO TaKuX 0AaHOK HYKHO
st 24 1 mopca?

2. Berumcam.
90:3 20-5 60 : 30
34 -2 55:5 48 1 3

3. Pewmmu ypaBHeHHS.
6-X=60 V:4=16

&

Hajian nepuMerp 1 miomans purypsl.

4 cm

4 cm

5*. Pemn 3agauy.

Ha onnoit Tapenke nexuT Ha 6 opexoB OobIe, yeM Ha Apyroi. CKOJIbKO
OpEXOB HAJI0 TIEPETIOKUTH C OHON TApPEJIKU Ha JAPYTYI0, YTOOBI OPEXOB HA
o0enx TapenKax CTajio IOPOBHY?



1 BapuanT

Buruucian.

75:5 203 -4 34:5

33:3 900: 30 213:7
23 -4 760 : 4 75:10
BBINOJIHY BLIYHCJIEHHUS B CTOJIOHK.
345 + 267 816:6

610 — 345 134 -4

Inpuna npsMoyroipHUKa 6 M , a JyTiHA Ha 2 cM Oosbine. Haueptu npsmoyronsauk. Haiinu
€ro IEPUMETP U IUIOIIA .

Pemn 3axauy.
B marasune 6bu10 115 6enbix rBo3auk U 68 kpacHbIX. M3 HUX crenanu OyKeTsl 0 3 TBO3IUKU B

KakJ10M. CKOJIbKO OYKETOB MOJTYIHIIOCH?

Cpasnu. [locTaBb 3HaKku > < WIN =

1xrs532r SM2 oM 25 om
I cyr23 4 3 mm? 200 cm?
6 11M 3 cMm 630 MM 3 1 120 mun

Manp4uk HaJOBWIJI MAYKOB M )KYKOB — BCEro 8 MTYK. Ecim nepecunTars, CKOJIBKO Y HUX HOT, TO
okaxercs 54. CKOJIbKO MayKOB U CKOJIBKO JKYKOB MoiMan Manbuuk? Benomuu, yto y nayka 8
HOT, a y ’KyKa — 6.

2. BapuHaHT

Boruncimn.

91:7 305-3 53:7
66:6 100: 50 243 :8
67-4 960 : 4 45:10
BoInojiHN BLIYHCIEHUS B CTOJIOHK.

438 + 178 714 : 3

712 — 333 2583

JlnvHa npssMOyrojibHUKa 7 €M , a HpUHA Ha 2 cM MeHblie. Haueptu npsimoyronsuuk. Haiinu
€ro MepuMeTp M IIIOIIA/Ib.

Pewmn 3axauy.
C oxnoit rpsaxu codpanu 345 KT MOPKOBH, a ¢ Apyroit — 258 kr. Bcro MOPKOBB pasnoKuiu B

Meniky 1o 9 kr. CKOJIbKO MEIIKOB MOTpeboBaIoch?

CpasHu. IloctaBb 3HaKku > < WM =

300r 1 xr 6 M3 oM 66 M
2cyr40 4 6 mm? 600 cm?
6 M 3 cM 630 mm 100 muH 1 9

6. ManpuMK HaJIOBMJI ITAyKOB M KYKOB — BCero § mTyK. Eciau nepecuntaTh, CKOJIBKO Y HUX HOT,
TO oKaxeTcs 54. CKOJIBKO IayKOB U CKOJIBKO KYKOB MOKMal Maib4ukK? BecmoMHu, 4TO Y
nayka 8 Hor, a 'y )Kyka — 6.






